MATEMATIKA			Výsledky 1.6. – 5.6.2020


Vypočítej obvody následujících čtverců:

1) Obdélník ABCD: |AB| = 6 cm, |BC| = 4 cm
o = 2 . (a + b)
o = 2 . (6 + 4)
o = 2 . 10
o = 20 cm 
2) Obdélník ABCD: |AB| = 32 mm, |BC| = 81 mm
o = 2 . (a + b)
o = 2 . (32 + 81)
o = 2 . 113
o = 226 mm
3) Obdélník ABCD: 
|AB| = 10 cm = 100 mm
|BC| = 43 mm
o = 2 . (a + b)
o = 2 . (100 + 43)
o = 2 . 143
o = 286 mm
4) Čtverec ABCD: |AB| = 92 mm
o = 4 . a
o = 4 . 92
o = 368 mm
5) Čtverec ABCD: |AB| = 7 cm
o = 4 . a
o = 4 . 7
o = 28 cm
6) Trojúhelník ABC: 
|AB| = 8 cm = 80 mm (= strana c)
|BC| = 62 mm (= strana a)
|AC| = 1 dm = 100 mm (= strana b)
o = a + b + c
o = 62 + 100 + 80
o = 242 mm
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4. Vypocitej.
K1 L 230001 000. 2 z4200je 3 150. £ 21600 je 400. £ 25600 je 2240,
5. Vypocitej. 6. ZakrouzKuj spravna feseni nerovnosti.
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7. Nejvétsi dalniéni kfizovatkou u Modletic projelo od Eervna do zafi 8 540 000 automobild.
Kolik automobilti tam projelo primérné za mésic?
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Osové soumérné utvary

@ Dokresli obrazky tak, aby byly soumérné @ Nakresli libovolny obrazek tak, ak

podle osy. soumérny podle vyznacené osy. /G
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Rozhodni, zda plati nasledujici tvrzeni. Zakrouzkuj spravné pismeno a vylusti tajenku. Do
obrazek tak, aby byl soumérny podle osy o.
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9. | Jak blizko budes vysledku? Nejprve odhadni vysledek, zapi$ ho do ramecku a poté pfiklad
Ke Vypocitej.

274 341 + 75 603 = 349 944 350 000 9754067 —3634 106 = 6 119961 | 6 100 000

274 341 350 000 9 754 067 6119 961
75 603 - 349 944 -3 634 106 - 6000 000

349 944 56 6119 961 119 961

Odhad se lisi 0 56. Odhad se lisi 0 119 961.

10. Vypoditej. Vyber spravny vysledek z nabidky feSeni. Vybarvi policko stejnou barvou,
jako ma vysledek.
638 832 758 135 11151 3 858 924 98 500 3 831 9 193 065 32 862
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[2.] Dopiii do tabulky vystedky. 11020 > 10710 > 10 640

a a+ 12530 a-8745 a:5 a-24 2%240:5:4728
23 640 36 170 14 895 4728 567 360 14
40
19 850 32 380 11105 3970 476 400 0
64 140 76 670 55 395 12 828 1539 360 64 140 : 5= 12 828
23640 19850 64140 23 640 19 850 64 140 14
12530 12530 12530 -8745 -8745 -8745 4}4
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48 24 24 24
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i i 567 360 476 400 1539 360 | .
E Stépan si chce koupit pracku na pljéku a postupné ji splacet. Prohlédni si tabulku nabizenych

<
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1. Vypocitej a zapis vysledek z nabidky do spravného ramecku.

26 900 +| 47 630 =74 530

8500+ 1500 | =10000
720-[ 220 | =500
150=[ {5000 | :100

120 1500 15000 150 220 900
Vyber k dané rovnosti spravny vysledek. 3.
35 8 9 7
a4 @ -6 ® - 5.

% te
bys6:7 =8 Q@ =..7..

]

* ok L

3

G4

7 pidstpomimy & H B | %

o]
1}

222

13400 - {10 000 = 3400

600 10000

: 3

o
]

30

47630 37

Zakrouzkuj éisla, pro ktera plati

a)4»Q <24
bR 7 >15
c)48: %l > 6

§-09s.0
%=0120
¥-000>

H P Sem zadejte hledany vjraz

A





image4.png
B 9 B Hevimatematiad-p X |+ v

= X
< - O @ @ | filey///Ci/Users/zschrast-uzivatel12/Desktop/Hrava%20matematika%204%20-9620pracovni%20sesit3620-%202.%20cl1%20-9620eSeni pdf ¥ = L e
u 257 | P — 4+ @ /[ Preplsobitstince  [D Zobrazenistrinky | A Citrahlas . Phcatpomimky & B B | 2

4 1 enx
b) = T Usecky

Doplni. Vypocitej hmotnost kazdého nakupu v g.
p

somsmm = gsmm KS tnmakp  2nakp
25dmsem = 258 om | | Vejce  400g Brambory 5kg
850 cm = 85 dm Sunka 2009 Rajcata 5509
2km4s5m = 2045 m Syr 150 g Chleba 1kg
65820m = 653200 dm Jablka 450 g Maslo 2509





